



制图 俞晓翔

累了困了,来玩竞彩

治疗假日综合征,竞彩很有“疗效”

今天,结束了小长假,又回到了正常的工作中来了。习惯了周六、周日睡懒觉的人们,这个周末只能上班了。一到节假日后的工作日,假日综合征总是挥之不去。不是觉得累就是觉得困,累了困了,怎么办?别去喝红牛,来玩玩竞彩吧!专家说,玩竞彩不仅可以健脑还能提神。

治疗假日病 玩竞彩吃辣椒

如果说玩竞彩能提神醒脑,你相信吗,估计不信,但玩竞彩的确可以做到驱除疲劳,而且玩竞彩的彩民还颇能熬夜。因此,结束小长假觉得上班有点疲惫的都市人,不妨抽空玩玩竞彩,研究研究比赛,说不定提神醒脑之余,还能带来点小惊喜哦。

别小看买竞彩,其实这还是一个技术含量不低的活。特别到了周末,几十场比赛,彩民要从其中挑选出适合自己的比赛,工作量并不

轻松。一位竞彩专家告诉记者,为了给彩民提供较为全面的咨询以及分析,自己常常分析次日比赛到凌晨四五点。由此可见,分析比赛还真是一个脑力活。有彩民说,周末投注前,自己所做的准备工作,感觉不亚于一个中学生准备高考的功课量。因此玩竞彩,绝对可以让大脑保持一个高度亢奋,不至于出现大脑昏昏沉沉想睡觉的状态。而且购彩之后,彩民还可以通过网络关心自己投注比赛的比分,

所以即便在午休的时候,彩民也不会有任何睡意。值得一提的是,今天是周六,竞彩可供选择的比赛有一百场左右,从中午一直到午夜,所以如果你不想上班打瞌睡的话,去附近的竞彩店买点竞彩,真的是个不错的选择。

除了玩竞彩外,吃点辣椒也是一个不错的提神醒脑之法。辣椒所含的辣椒碱能刺激味觉、增加食欲、促进大脑血液循环。这对赶走瞌睡虫非常有效。

投注竞彩足球 今天赛事很不错

由于刚刚放完中秋节的小长假,因此很多人都不习惯在周六周日上班。虽说这两天是正常的工作日,但是竞彩受注赛程的赛事并没有因此减少,相反,周六周日这两天的赛事非常诱人。

记者翻开受注赛程发现,五大联赛全部开售,而且德甲、挪超、瑞超、日联、韩联、英冠等赛事也都纷纷开售。专家表示,本周不少联赛都是一周双赛,因此投注的过程中,彩民要充分分析周中比赛的结果。

竞彩专家王新新说:“比如像德甲的拜仁,这支球队在周二就进行了联赛,因此到周末的时候,体能基本不是问题,而且这场比赛又是主场作战,所以拿下对手应该概率很大。此外,像周中的英格兰联赛杯冷门迭爆,包括切尔西、曼城和利物浦这样的强队非负即平,这些球队其实都不是很重视联赛杯,因此周中留力的他们,在联赛中肯定会寻求一次爆发。”

专家认为,周末的赛事非常多,即便蕴含冷意的比赛较

多,但是因为选择面很宽,所以想找一些比较稳的赛事并不是难事。王新新建议彩民投注的时候,可以避开一些受注大热的赛事。选择一些大联赛中二流球队进行投注,一来这些赛事受外界的干扰因素不大;二来,这些比赛的奖金很高。王新新说:“彩民在选择胜负玩法之余,也可以尝试一下半全场胜平负玩法。这种玩法不仅奖金高,而且还可以和胜平负玩法形成一种互补,防冷效果极佳。”

投注竞彩篮球 该出手时就出手

女篮世锦赛已经进行了两轮,根据竞彩投注的特点,这个时候是球队状态最稳定最容易判断的阶段。竞彩篮球专家卫苏宁说:“经过第一轮的观察,彩民对女篮世锦赛的各支球队应该有了一个大致的判断。经过第二轮的赛事,每支球队的打法、场均得分以及风格类型就基本了然于胸。第三轮赛事应该是出手的最佳时机。”

之前快报也做过介绍,女篮比男篮的竞猜难度要小的多。因为女篮的实力差距比较大,而且女子项目爆冷的概率也低于男子项目。卫苏宁说:“因为实力差距比较大,所以竞彩篮球投注的胜负以及胜分差玩法的部分场次会选择停止销售。不过没有关系,这恰恰是一个投注的利好信号。因为这些停售的场次大都是实力悬殊的两队比赛,这种比赛在大小分和让分胜负玩法上依旧具有很强的投资性。一般来说,实力差距很大的赛事,无论是大小分还是让分胜负,投注上盘的中奖概率都很高。举例来说,即便让球一方,开出让30.5分的盘,彩民也不要怕,这种让分盘开出来,说明强队的进攻实力超强,而且弱队的防守很差。因此即便让三十多分,强队依旧有机会赢球赢盘。”

在投注过程中,因为篮球采用的是固定奖金,所以非常适合进行低关倍投,卫苏宁说:“篮球的中奖率很大,但是彩民不要过于贪心,建议选择两关比较好。这样既保证了中奖率同时中奖奖金也不低。如果一味地追求高奖金,其实风险也会增加。”

快报记者 付智勇

»中奖故事

“老江湖”留心博冷 上海彩民豪取13万元

体育竞技场上向来不乏冷门,也正是一个又一个冷门的不期而至让彩民又是欢喜又是忧。而一向喜欢博冷的浦东彩民小R就成为了冷门来袭的幸运儿,他依赖的便是对于英超、德甲五大联赛各支球队的熟悉以及对爆冷的敏锐观察力。

9月11日晚,小R与以往一样做好了投注的准备工作,来到位于灵岩南路180号的12619销售点。小R通常到竞彩店总会做好几手打算,其中就一定会有几张彩票是包含有几场冷门赛果的,这样做不仅可以确保提升彩票的命中率,也能在冷门一旦上演的时候获取较为丰厚的奖金。

11号的欧洲五大联赛如期而至,小R经过仔细分析后在弗赖堡对斯图加特的比赛中选择了主胜、汉诺威96对勒沃库森、门兴负于法兰克福、曼城(-1)负于布莱克本等一系列单场浮动奖金都在4.00以上的赛果。果不其然,本周欧陆战火冷风劲吹,小R预测的结果全部命中,6串1并倍投50倍的这张彩票让小R仅以100元的投入便拿下竞彩足球胜平负13万8158元大奖。中奖之余,小R心态很平稳,用他自己的话说他已经是足彩的“老江湖”了,除了竞彩游戏,他也对传统足彩14场、任选9场都十分热衷。

快报记者 付智勇

衢州彩民双喜临门 中了1万5还有北京游

9月13日,衢州龙游的“竞彩迷”M先生兴冲冲地拿着中奖彩票来到了衢州市体彩中心兑奖大厅,兴高采烈地说:“我又来领奖了,这次中了两个大奖,一是彩票中大奖,二是我被抽中免费游北京现场看体彩开奖活动了,更巧的是我爱人也抽中免费游北京了。”身边的人听了充满了羡慕,都说M先生运气真好,中了常规奖不算还能免费游北京,这真是喜上加喜啊,一时间体彩中心兑奖大厅充满了欢声笑语。

M先生是个典型的80后,爱好体育,尤其是足球。因为单位以男同志居多,平时经常和单位同事聊足球,讲赛事。自从龙游县新二路44-7-8号的97064竞彩店开业后,M先生便经常光顾该竞彩店,平时也经常中奖,渐渐和店主也成了好朋友。9月10日,他凭着自己的经验和过人的胆识对周五002主队:中央海岸水手VS客队:墨尔本红心等6场赛事进行了投注,赛事结束,场场命中。M先生就这样收获了幸运,“博”得了奖金。这次中奖的彩票是三张一模一样的足球胜平负6串1的单子,每张都是倍投50,固定奖金5249元,三张共计奖金15747元。

快报记者 付智勇

云南彩民专博冷门 40元投注中5万多

本赛季竞彩增加了荷乙、法乙等次级联赛的开售,使得每周五可供彩民竞猜的场次大幅增加。近日,云南红河彩民就凭借一张6串1的单子命中了荷乙、法乙等赛事,仅用40元投注喜中5万多元的奖金。

9月17日,竞彩足球共开售了26场比赛,其中本赛季新开售的法乙和荷乙各有8场,占6成以上,不仅丰富了竞彩开售赛事,也让彩民的选择更富余地。当天,云南的这位彩民选择了2场荷乙、1场法乙其他3场比赛进行胜负过关,最终命中全部结果。

值得一提的是,这位彩民选择的比赛结果均非实力占优方取胜,博冷异常精准,使得奖金明显走高。如法兰克福主场弗赖堡固定奖就高达4.5,而两场荷乙的固定奖也达3.5。正是由于这一博冷思路,该彩民在仅投注了40元的情况下,就中得5万多元,回报率高达1000多倍。

快报记者 付智勇